

USPOSABLJANJE ZA WILLEMSOVE UČITELJE

PEDAGOŠKA PRAKSA – PRAVILNIK O PRIPRAVI VIDEO POSNETKOV UČNIH UR

Spodnje besedilo določa administrativni, pedagoški in institucionalni vidik video posnetkov učnih ur, ki jih tekom usposabljanja za Willemsove učitelje posnamejo kandidati za Certifikat in Pedagoško diplomu Willems®.

SNEMALNI POGOJI

Posnete učne ure, namenjene zaključnemu ocenjevanju, morajo biti posnete z rednimi učenci kandidata, po možnosti v istem okolju, kjer tudi sicer poteka pouk, in z materialom, ki je last kandidata.

Posnetku mora biti priloženo pisno soglasje s podpisi staršev vseh otrok, ki so bili vključeni v snemanje. Soglasje mora Mednarodni federaciji Willems® dovoljevati uporabo posnetka učne ure v namene Usposabljanja za Willemsove učitelje.

PODPORA IN DATUM IZROČITVE VIDEO POSNETKA

Posnetek mora biti izročen v obliki, ki se lahko shrani v osebno diplomsko mapo kandidata. Odgovornim za usposabljanje se lahko pošlje tudi internetna povezava za ogled posnetka, vendar mora biti posnetek kljub temu posnet na DVD.

Video posnetek, namenjen izpitnemu ocenjevanju, mora biti izročen najkasneje do 30. aprila v letu pred pričakovanim ustnim izpitom, kar omogoči komisiji, da prouči posnetek, vzajemno sprejme svojo odločitev in jo posreduje kandidatu do zadnjega dne v maju istega obdobja.

VSEBINA IN DOLŽINA UČNIH UR

Zahtevana vsebina učnih ur se nanaša na sheme učnih ur za posamezno stopnjo Jacquesa Chapuisa, trajanje učne ure pa mora biti glede na predstavljeno stopnjo:

1. stopnja = 60 min
2. stopnja = 75 min
3. stopnja = 90 min

V kolikor pouk skupine poteka v krajšem časovnem obsegu, kot se za posamezno stopnjo zahteva, je potrebno vsebino učne ure prilagoditi na način, da se ohrani ravnovesje med

posameznimi poglavji, ali morda pripraviti posnetek dveh uravnoveženih učnih ur. V obeh primerih je treba pridobiti soglasje predavateljev usposabljanja.

KRITERIJI OCENJEVANJA

Namen ocenjevanja pedagoške prakse je oceniti kandidatovo poznavanje učnih vsebin, njegovo pedagoško prakso in njegovo obvladovanje različnih situacij. Komisija bo še posebej pozorna na naslednje vidike dela:

- Živeti pojave: ni dovolj zgolj nanizati pedagoške principe, kot so zapisani na shemah učnih ur, temveč je treba te principe poustvariti. Kvaliteta zavzetosti učitelja v njegovem lastnem podoživljanju izbranih principov je ključnega pomena.
- Odnos do otrok: kandidat naj izkaže resnično pozornost do otrok, do njihovih reakcij, sodelovanja in predlogov.
- Razmerje delo – preverjanje: bolj pomembno je prikazati delo, ki vodi k napredku, naj bo ta še tako majhen, kot pa izvesti demonstracijo dela, v kateri se zdi vse že usvojeno in v naprej pripravljeno. Individualno preverjanje naj torej pomaga okrepiti neko šibko področje ali naj vodi otroka proti višji težavnostni stopnji v mejah mogočega.
- Razmerje individualno – skupinsko: pričakuje se uravnoveženost skupinskega in individualnega dela otrok. Delamo tako, da izpostavimo moč kolektiva, ki ga hrani individualno sodelovanje, da deluje in »živi skupaj«.
- Umetniška dimenzija: je osrednja dimenzija glasbene vzgoje, ki naj bo prisotna povsod in vedno. Na melodičnem področju je to kvaliteta izvedenih invencij, na glasovnem področju magnetizem glasu, pri ritmu plastičnost giba pri udarcih, na telesnem področju gibkost in harmonija prikazanih gibov.
- Samo-ocenjevanje: omogoči kandidatu pogled nazaj na izvedeno učno uro. Kandidat naj skupaj s posnetkom predloži pisno pripravo na učno uro ter samo-ocenjevalno tabelo, ki se nanaša na izvedbo učne ure, izpolnjeno s svojimi komentarji, pripombami.

POTRDITEV VIDEO POSNETKA

V ocenjevalni komisiji, ki jo vsako leto določi odgovorna oseba za usposabljanje za Willemsove učitelje pri Mednarodni federaciji Willems® in jo sestavljajo strokovnjaki s področja Willemsove pedagogike, je pri ocenjevanju posnetka obvezno prisoten vsaj en predstavnik jezikovne regije, ki ji pripada kandidat. Ocene in odločitve komisije so dokončne.

V kolikor komisija ne potrди video posnetka, kandidat pa ostale izpitne vsebine opravi pozitivno, se kandidatu predlaga določeno časovno obdobje, v katerem bo lahko izpopolnil svojo pedagoško prakso in izdelal nov video posnetek učne ure. Potrjen video posnetek je pogoj za opravljeno Pedagoško diplomó ali Certificat Willems®.

Béatrice Chapuis-Westphal in Christophe Lazerges, Lyon, 14. 2. 2017